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平成 29 年度第１回千葉市保健福祉局指定管理者選定評価委員会 

議事録 

 

１ 日時：平成 29 年 8 月 8 日（火） 午前 9 時 40 分～午前 9 時 52 分 

 

２ 場所：千葉中央コミュニティセンター 海鴎 

 

３ 出席者： 

（１）委 員 

岡田敏男委員、小田攻委員、鏡諭委員、松下やえ子委員 

（２）事務局 

   竹川保健福祉局長、初芝保健福祉局次長、安藤生活文化スポーツ部長、今泉健康部長、 

   鳰川高齢障害部長、平田男女共同参画課長、白井保健福祉総務課長、風戸地域福祉課長、 

   森健康企画課長、髙本生活衛生課長、南高齢福祉課長、松田障害福祉サービス課長、 

   小野保健福祉総務課主査、鴨作保健福祉総務課主任主事、梶本保健福祉総務課主事 

 

４ 議題： 

（１）会長及び副会長の選任について 

（２）医療施設等部会の所掌事務の追加について 

（３）部会委員の指名について 

（４）今後の予定について 

 

５ 議事の概要： 

（１）会長及び副会長の選任について 

  委員の互選により、会長には小田委員、副会長には高橋委員が就任した。 

（２）医療施設等部会の所掌事務の追加について 

  医療施設等部会の所掌事務に新たに「平和公園に係るものに関する事項の審議に関すること」

を追加した。 

（３）部会委員の指名について 

  高齢者施設部会には、岡田委員、小田委員、鏡委員、松下委員、八田委員が指名された。 

  障害者施設等部会には、鏡委員、松下委員、伊藤委員、印南委員、酒井委員が指名された。 

  医療施設等部会には、岡田委員、小田委員、高橋委員、大道委員、齋藤委員が指名された。 

（４）今後の予定について 

  各施設の年度評価、総合評価及び指定管理者の選定について審議予定となっている。 

 

６ 会議経過： 

○小野保健福祉総務課主査  それでは、始めさせていただきたいと思いますが、よろしいで

しょうか。私は、本日の司会を務めさせていただく保健福祉総務課の小野と申します。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

 最初に、議事に入ります前に、お手元に配付した資料の確認をさせていただきます。本日の
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資料は「次第」「席次表」それから「資料 1～5」でございます。不足等がございましたら、お

知らせ願います。 

 それから、本日は高橋和久委員より「所用につき欠席する」という連絡を受けております。

したがって、本日ご出席の委員は総数 5 名中 4 名でございますので、「千葉市公の施設に係る

指定管理者の選定等に関する条例第 10 条第 2 項」に基づき、会議は成立しております。 

 また、市の情報公開条例第 25 条の規定に基づき、本日の会議は公開となっておりますので、

併せてご報告いたします。 

 それでは、開会にあたりまして、保健福祉局長の竹川よりご挨拶を申し上げます。 

○竹川保健福祉局長  皆様、おはようございます。保健福祉局長の竹川でございます。本日

は大変お忙しいところ、ご出席をいただきまして、誠にありがとうございます。また、委員の

皆様におかれましては、本市の保健福祉行政はもとより、市政各般にわたりご支援とご協力を

いただいておりますことに、心より御礼を申し上げます。 

 さて、当委員会でございますが、保健福祉局所管施設のうち指定管理者制度を導入している

施設について、指定管理予定候補者の選定、また当該管理者の行った管理運営に係る評価を行

うため設置したものでございます。 

 本日は、改選後初めての委員会ということでございます。まずは、会長・副会長を選任いた

だくとともに、部会委員の指名等につきまして、ご審議をいただく予定となっております。こ

の後、高齢者施設部会でのご審議もお願いすることになります。 

 委員の皆様におかれましては、どうぞ忌憚のないご意見を賜りますようお願い申し上げまし

て、簡単ではございますが、挨拶とさせていただきます。本日はどうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○小野保健福祉総務課主査  それでは、議事に入らせていただきますが、本日は任期を改め

てから初めての委員会となりますので、会長がまだ決まっていない状態となっております。そ

こで仮議長を保健福祉局長が務めます。お願いいたします。 

○竹川保健福祉局長  それでは、しばらくの間、仮議長を務めさせていただきます。    

早速、議題(１)「会長及び副会長の選任について」に入らせていただきます。会長及び副会

長の選出は「千葉市公の施設に係る指定管理者の選定等に関する条例第 9 条第 2 項」の規定に

よりまして、委員の皆様の互選により定めることとなっておりますが、いかがいたしましょう

か。 

○松下委員  私の方から、ご推薦を申し上げたいと思います。会長には小田委員を、そして、

副会長には、先ほど本日はご欠席とお伺いしましたが、豊富な経験と専門的見地から高橋委員

を推薦申し上げたいと思います。 

○竹川保健福祉局長  はい、ありがとうございます。ただいま、松下委員より会長に小田委

員を、副会長に高橋委員をという発言がございましたが、いかがでございましょうか。 

（異議なし） 

○竹川保健福祉局長  ありがとうございます。皆さんの拍手をもってご賛同いただけますで

しょうか。 

（拍手） 

○竹川保健福祉局長  ありがとうございます。それでは、小田委員に会長を、高橋委員に副

会長をお願いしたいと存じます。以上をもちまして、私の任は終了いたしました。事務局にお
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返しいたします。 

○小野保健福祉総務課主査  それでは、小田委員につきましては会長席の方に、恐れ入りま

すがお移り願えますでしょうか。準備ができましたら、就任のご挨拶を賜りたいと思います。 

○小田会長  ただいま、委員の皆様方のご推挙によりまして、会長を仰せつかりました小田

でございます。このような重要な会の、会長という舵取りを仰せつかりました。私としては非

常に大役ではございますが、皆様方のご協力を賜りまして、職責を全うしたいと存じます。ど

うかよろしくお願いいたします。 

○小野保健福祉総務課主査  ありがとうございました。それでは、ここからは小田会長に進

行をお願いしたいと思います。お願いいたします。 

○小田会長  早速でございますが、議事に入らせていただきます。まず、議題（２）「医療

施設等部会の所掌事務の追加について」であります。事務局から説明をお願いいたします。 

○白井保健福祉総務課長  保健福祉総務課長の白井でございます。よろしくお願いいたしま

す。それでは、私の方から議題（２）「医療施設等部会の所掌事務の追加について」をご説明

させていただきます。お手元、右上の資料 4 をお開きください。 

 平成 29 年 第 2 回千葉市議会 定例会におきまして、保健福祉局所管の公の施設のうち、市営

霊園である「平和公園」の管理業務に、平成 30 年度から指定管理者制度を導入する旨を規定す

る条例の一部改正が可決されたところでございます。 

 このことから、当選定評価委員会における対象施設が追加となりまして、医療施設等部会の

所掌事務に新たに「平和公園」を追加し、各部会の所掌事務をこの資料に記載のとおりとさせ

ていただくものでございます。説明は以上でございます。 

○小田会長  念のため、ちょっと確認をさせていただきたいのですが、「平和公園」という

名称は他にもありますよね。これはどういうことをやるところですか。 

○髙本生活衛生課長  生活衛生課の髙本と申します。よろしくお願いします。千葉市の平和

公園というのは、正式名称は「千葉市平和公園」と申しまして、霊園でございます。市営霊園

になりますが、公園という名前を使っている理由としては、都市計画法に基づきますと都市計

画墓園という名前も稀にありますが、市営の霊園ということでございます。千葉市には２か所

ございまして、桜木と平和公園という名前を使っているものになります。 

○小田会長  これは常時、管理人はいるのですか。 

○髙本生活衛生課長  現在、事務所がありまして、職員が 4 名配置されております。 

○小田会長  わかりました。ただいまの事務局の説明について、何かご意見はございますか。

医療施設等部会の所掌事務の追加になるということは、これから医療部会がそこを扱っていく

ことになるわけですね。 

○髙本生活衛生課長  はい、そうです。 

○小田会長  特によろしいですか。それでは、そのとおり確定します。 

 続きまして、議題（３）「部会委員の指名について」に入らせていただきます。条例第 11

条で「部会の委員は会長が指名すること」となっております。委員の皆様方の専門分野、ある

いは従前の所属専門部会等を考慮し、各部会の案を作成いたしましたので、事務局は資料の配

付をお願いします。 

 これによりますと、高齢者施設部会は 5 名です。岡田委員、私(小田)、鏡委員、松下委員、

八田委員の皆さんであります。また、障害者施設等部会の常任委員が鏡委員と松下委員、それ
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から臨時委員が伊藤委員、印南委員、酒井委員になります。医療施設等部会は、これによると

常任委員が岡田委員、私(小田)、高橋委員、そして臨時委員が大道委員、齋藤委員となります。 

 この案のとおり指名をしたいと思いますが、いかがですか。よろしいですか。 

（異議なし） 

○小田会長  では、事務局に作っていただいた案どおりに指名します。特になければこれで

よろしいですね。それでは、委員の皆様におかれましては、それぞれの各部会での審議をよろ

しくお願いいたします。 

 最後に、議題（４）「今後の予定について」ですが、今年度及び来年度の当選定評価委員会

の予定について、事務局から説明をお願いいたします。 

○白井保健福祉総務課長  保健福祉総務課長の白井でございます。今年度の予定についてで

ございますが、お手元の資料 3 及び資料 5 によりまして、ご説明をさせていただきます。 

 まず、本会の開催につきましては、本日の会議のみとなっております。今後につきましては、

各部会に分かれまして、資料 3 に記載している施設ごとに、審議をお願いすることになります。 

 続きまして、資料 5 をご覧いただきたいと思います。高齢者施設部会ですが、第１回をこの

会議の後に開催させていただきます。各区 6 つのいきいきプラザ、9 つのいきいきセンターの

年度評価及び幸老人センターの年度評価と総合評価につきまして、本日ご審議をお願いいたし

ます。第 2 回の開催は 11 月上旬を予定しておりまして、幸老人センターの指定管理者の選定に

つきまして、ご審議をいただく予定でございます。 

 次に、その下の障害者施設等部会でございますが、第１回を今月の 8 月 22 日に開催させてい

ただきます。療育センター、大宮学園、桜木園の年度評価、加えてハーモニープラザ関係施設

の年度評価及び総合評価につきまして、ご審議をいただく予定でございます。第 2 回の開催は

11 月上旬を予定しておりまして、ハーモニープラザ関係施設の指定管理者の選定につききして、

ご審議をいただく予定でございます。 

 最後に医療施設等部会でございますが、第 1回を今月の 8月 18日に開催させていただきます。

休日救急診療所、千葉市斎場の年度評価を行うほか、新たに指定管理者制度を導入することと

なった千葉市平和公園の募集要項等につきまして、ご審議をいただく予定でございます。第 2

回の開催は 10 月中旬を予定しておりまして、千葉市平和公園の指定管理者の選定につきまして、

ご審議をいただく予定でございます。今後の予定は以上のとおりでございます。説明は以上と

なります。 

○小田会長  はい、ありがとうございました。以上をもちまして、予定していた議題は終了

いたします。委員の皆様にはこの段階でご質問等があればと思いますが、特にございませんか。

皆様のおかげをもちまして、予定どおり終了いたします。誠にありがとうございます。このあ

とは事務局にお渡しします。 

○小野保健福祉総務課主査  委員の皆様方、お疲れ様でございました。 

 それでは、本日の委員会は終了とさせていただきますが、このあと「高齢者施設部会」がご

ざいますので、引き続きよろしくお願いいたします。 

 本日はお忙しい中、ありがとうございました。いったん入替をいたしますのでお待ちくださ

い。 

 

 


